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BrninaHme nHpopmayMoHHOro

HAlOJIHEHUA

4) —
90% nocerurenei caiitos nonagatoT Ha IHTepHeT pecypchl Yepes

NMONCKOBbIE MALLINHbI.
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MHdopmaLna- ocHoBa UHTEPHETA

HasHa4yeHue
canTa \
Llenb ,
nonb3osarenen | > NHOOPMALINA
OueHka /
NOMCKOBOW

MalLLUWHbI




HeobxoaumocTtb SEO onTuMmnsaumm
TeKcTa

[Tpn NnpoaBMXXEHUN canTa B MNOUCKOBLIX CUCTEMaxX HEODXoaMMO
BbIMOSTHATL cneayrouime ycrnosusa K UHpoOpMaLMOHHOMY HaMNoOSHEHUIO:

[ YHUKanbHoCTb KOHTEeHTa - 100-96% %, Ana HeOonbLLUNX TEKCTOB ]
90%

HanonHeHue knodamm (NOMCKOBbIMK 3anpocamun) B pamkax 3-7%

[ocTynHbIN, NHPOPMATUBHbLIN, NPUATHBIN TEKCT 63 «BOAbI»

CoOTBETCTBME TEMbI CaUTbl, KINOYen, MHpopmMaumm

YO06HbIN U FPaMOTHbIN bopMaT KOHTEHTA




TonbkKo Ka4eCTBEeHHbIUN KOHTEHT

[Tpun BbINONTHEHNN TPpeboBaHNM SEO K MHOPMAaLMOHHOMY HaMOSTHEHNIO,
npoABWXeHMe canTa B MOUCKOBbLIX MalLUUHaX 3HAa4YUTENbLHO
agodpeKkTnBHEM

KayecTBeHHbIN Bl TOINM 10 Ha
- - HeMHOro ccbinok
KOHTEHT : == Bblgaye

OKoHoMUA GloakeTa B cpegHeM 50%, U Aaxe 75%.



BcecTopoHHEe HanornHeHne canTa

|

[ BcecTopoHHee MHGOpMaLMOHHO HanosHeHne
LLINPOKUN oxXBaT NOUCKOBbIX -
HTepec nonb3oBartenemn
3anpocoB

4

[ LLinpokas ayautopus n nonynapHOCTb

4

[ YoepxaHue TOlNoBbIX MECT Ha Bblave




[lpumep npoaBuMKeHUs cauTa -

CTtpoutenbHas komnaHua Deluxehouse

CTponUTeEnbCTBO AEPEBAHHBIX JOMOB

DOpMa 33ABKM KoHTaktul



LLar |

13 TemMaTu4yecknx Knoven J [ ~ VHTepecHble cTaTtbu

BSIHHbIE IOMa KIeeHbI 6pyc

N3 KreeHoro bpyca

N3 KJI1ieeHOoro 6pyca noA Krnko4

KneeHbIn 6pyc nof Krrou [ ~ Unpokasa aygntopus
2 U3 KrneeHoro bpyca agelweso -

2 U3 KreeHoro bpyca CToMMocCTb

3 U3 KrneeHoro bpyca ueHa

HbI BpyC

10 IOM U3 KIieeHoro bpyca [ TOon50
)porne goma us krneeHoro bpyca = =

POUTb OOM U3 KIrieeHoro bpyca

lJaka 4OMOB U3 KreeHoro 6pyca
NTENbCTBO AOMOB U3 KNEEHOro
!



LLar I

TOI1 50
n - - HeMHOro ccbinok TOIT 10
YECTBEHHbIN KOHTEHT B =

JKkoHOMUS BroakeTa 50%



P.S. O MHTEPHETE U KapMe

CobnasHnTenbHbIM U UHTEPECHbIN CanT Ans Ngen  NONCKOBbLIX
MallKH paboTaeT n NPUHOCUT NPUBLINb, NOBbLILLAET KapMy
Bnagenbuam v nocetutenam. 1 npocto genaet pyHeT nyJlue.

Y>Xe NHTEPECHO? ;)
www.artwell.ru



